

美国最大弱点暴露! 拜登只能干瞪眼

上

美国最大的弱点是什么?

在占豪看来,美国最大弱点不在外部,而在内部。

外部,美国依然是全球最强大的国家,航母军舰到处耀武扬威,飞机到处飞来飞去挑衅。然而,现在的美国,其实已经开始虚有其表败絮其中,其中最大的弱点就是关乎到其民生的基础设施。

在其基础设施中,现在最弱的点就是电力系统。就在过去的几天,美国德克萨斯州出现了大雪降温天气,就在美国人想躲在家里过个“暖冬”时,那里出现了大停电,超过260万家庭和商户停电。

与此同时,还出现了水管爆裂,水和燃料不足等等问题。而在全美,已经至少有310万家庭和商户停电。截止到当地时间2月17日,已经至少造成33人死亡,其中德州就被冻死或出现意外死亡二十多人。因为停电水管爆裂,有的家庭已经成了水帘洞,尔后滴水成冰变成了冰帘洞。

很显然,德州陷入了灾难,老百姓处于水深火热之中,急需政府进行救援。然而,美国政府却没什么实质性行动,在这种情况下显然老百姓很不满。然而,面对这种情况,美国德克萨斯州科罗拉多市长却发了一则推文怼自

己的市民,称政府不欠他们的,供电局不欠他们的,市民是一群爱哭的弱者,救援那是社会主义国家才会做的事。他要求民众要立足于自己,不要指望政府的救援.....

其实,不光是他,面对德州因停电、停暖、停水等死亡二三十人,拜登也是过了一周多后,到了2月19日才宣布德克萨斯州存在重大灾难,并命令美国联邦政府提供援助。

灾难已经发生了一周多,死人都死了二十多人了,此时白宫才开始有所行动。对此,民众也没有觉得有什么不妥,反而觉得白宫比地方政府更加负责。这就是美国的制度,这就是资本主义社会。当然,这也是美国的困境。

事实上,由于美国的基础设施多是半个世纪以前建成的,已经严重老化,尤其是电网老化程度最为明显,美国作为全球最发达的国家,多年来一直都会在用电量高峰出现大停电的情况,夏天如此,冬天也会如此。

说起电网,大家会发现中国近些年来都是没发生过大面积停电的,之所以如此在于中国的智能电网早已建设起来了,现在中国的停电恢复是分钟级乃至秒级的,



比美国先进太多太多了。但是,这还不够,现在中国正在推动5G在国家电网上的应用。一旦中国智能电网和5G实现技术融合,中国的停电时间将会缩短至毫秒级,也就意味着哪里停电了用户根本感受不到。很多人还觉得美国比中国发达很多,其实现在中国在很多领域都比美国先进得多。

然而,面对这种情况,有哪个美国政治家说重建美国的基础设施了?特朗普宁愿修墙也不愿意修电网!美国现在,面临着的最大困境就是:一方面是越来越严重的贫富差距,另一方面是基础设施的落后已经严重影响民生。

面对这样的民生问题,十来天了没看到政府有什么行动,倒是电力公司、酒店等借机有了行动——发国难财。由于电力

供应不足,电力公司大幅提升用电价格,德州民用电已经贵到了1度电10美元,约合人民币65块;平时一百多美元一天的酒店,也涨到了上千美元一天。

当美国出现严重的国计民生问题时,看看美国政府、美国社会的反应大家会发现,整个国家缺乏组织,和面对新冠疫情时的状态并无区别。而在中国,哪里出现灾难,政府立刻就会采取行动,并且立刻采取措施,有效的组织可以避免很多次生灾害发生.....这种区别,随着互联网信息爆炸,中美、中西方的信息互通,都会被西方民众看到,这又会由这种基础设施带来的民生危机而演化为深层的政治危机。随着时间推移,美国的政治危机只会越来越重。

科罗拉多州市长蒂姆·博伊德今早在脸上分享了以下内容。



美国为什么持续打压中国?其中很重要的原因之一,就是政治上严重不自信了!美国,作为全球最发达的国家,在很多领域现在根本没办法和中国比,其中包括政治体制、政治家的能力等等方面。看看美国的总统,其能力恐怕还不如中国一个市长,更不要说和我们的国家领导人相比了。

在这样的背景下,未来美国的内部矛盾只会越来越激化,越来越撕裂。美国的社会将不断撕裂,美国的政治也必然会进一步撕裂。所以,在占豪(微信公众号:占豪)看来,美国未来前景将非常暗淡。

在占豪看来,当前的美国,有三大根本性的矛盾:

一、自身经济已找不到新增长点,却